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Informace o aktuálním dění v krajských zdravotnických zařízeních bude jejich zaměstnancům,
pacientům i partnerům od letoška přinášet nový časopis Zdravotnického holdingu
Královéhradeckého kraje, který nese víceznačný název VIZITkA a jehož první číslo vychází
právě v těchto dnech. Časopis je neprodejný, k dispozici jej dostanou jednotlivé krajské
nemocnice a v elektronické verzi bude dostupný také na webových stránkách zdravotnického
holdingu www.zhkhk.cz  .
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"Firemní časopis jako nástroj pro interní komunikaci používá řada společností, a to i v našem
zdravotnickém oboru. Rozhodli jsme se tuto cestu využít také, jednak aby zhruba tři tisíce
zaměstnanců našich dceřiných společností bylo lépe informováno o aktivitách holdingu i jeho
jednotlivých součástí a jednak aby i oni sami získali možnou platformu pro prezentaci svých
odborných zkušeností, které mohou být přínosné pro jejich kolegy," vysvětluje Miroslav
Procházka, předseda představenstva ZH KHK, a dodává: "Pokud se i naši lékaři, sestry i další
zaměstnanci do tvorby obsahu časopisu postupně zapojí, vezmou jej za svůj a budou očekávat
každé další číslo, splní časopis svůj účel."

  

V čekárnách ambulancí v krajských nemocnicích si budou moci časopis přečíst i pacienti. Řada
článků tu bude nepochybně zajímavá i pro ně. V neposlední řadě by pak časopis měl být
skutečnou vizitkou celého holdingu před organizacemi či společnostmi, se kterými holding i
jednotlivé nemocnice spolupracují.
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Redakční plán VIZITkY pro letošní rok počítá s postupným představováním jednotlivých
společností ZH KHK. V prvním čísle tak čtenáři najdou zejména informace z Oblastní
nemocnice Náchod a.s. a jejích jednotlivých lokalit, do druhého čísla už si rozsáhlejší obsah
chystá Oblastní nemocnice Jičín a.s. Ve vydání na konci třetího čtvrtletí se širším způsobem
představí Oblastní nemocnice Trutnov a.s. a předvánoční číslo bude věnováno Městské
nemocnici a.s. ve Dvoře Králové nad Labem.
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